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Ｑ.１ 卒業時に所属していた学科を選択してください。 

令和4 令和3 令和2 令和元

食栄 26 9 15 29

幼教 14 18 13 34

生デ 72 26 31 24

食栄 62 51 51 41

幼教 60 68 69 106

生デ 171 144 143 109

食栄 41.9% 17.6% 29.4% 70.7%

幼教 23.3% 26.5% 18.8% 32.1%

生デ 42.1% 18.1% 21.7% 22.0%

■ 回答数

〼 卒業生数

（※参考） 回答率

卒業年度

 

【アンケート集計対象】 

各年、前年度 3 月に本学を卒業した学生 

※ アンケートは、ウェブによる無記名方式であり回答者を特定

することができないため、回答率は 1 人 1 回答とした場合の

参考値です。 
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▽ 卒業生数 
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Ｑ２ 現在の職業を選択してください。 

令和4 令和3 令和2 令和元
食栄 46.2% 22.2% 26.7% 48.3%
幼教 0% 0% 0% 2.9%
生デ 59.7% 50.0% 58.1% 66.7%
食栄 0% 0% 0% 0%
幼教 14.3% 16.7% 7.7% 8.8%
生デ 0% 3.8% 0% 0%
食栄 3.8% 22.2% 0% 3.4%
幼教 21.4% 27.8% 53.8% 23.5%
生デ 0% 0% 0% 0%
食栄 0% 0% 0% 0%
幼教 21.4% 44.4% 7.7% 17.6%
生デ 0% 0% 0% 0%
食栄 3.8% 22.2% 20.0% 10.3%
幼教 35.7% 5.6% 23.1% 20.6%
生デ 0% 0% 0% 0%
食栄 3.8% 0% 6.7% 0%
幼教 0% 0% 0% 5.9%
生デ 0% 0% 3.2% 0%
食栄 26.9% 11.1% 26.7% 20.7%
幼教 0% 5.6% 0% 5.9%
生デ 11.1% 11.5% 9.7% 8.3%
食栄 0% 11.1% 0% 0%
幼教 7.1% 0% 0% 2.9%
生デ 1.4% 3.8% 9.7% 0%
食栄 15.4% 0% 6.7% 0%
幼教 0% 0% 7.7% 0%
生デ 12.5% 15.4% 9.7% 16.7%
食栄 0% 0% 0% 0%
幼教 0% 0% 0% 0%
生デ 1.4% 0% 0% 0%
食栄 0% 11.1% 13.3% 17.2%
幼教 0% 0% 0% 11.8%
生デ 13.9% 15.4% 9.7% 8.3%
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▼ 食物栄養学科 
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▼ 幼児教育学科 
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▼ 生活デザイン総合学科 
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Ｑ３ 現在の勤務先は、卒業時に就職した勤務先（会社・保育園等）と同じですか。 

令和4 令和3 令和2 令和元

食栄 100.0% 100.0% 100.0% 95.8%

幼教 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

生デ 98.0% 81.0% 95.5% 94.4%

食栄 0% 0% 0% 4.2%

幼教 0% 0% 0% 0%

生デ 2.0% 9.5% 4.5% 5.6%

■ 同じ

■ 異なる

卒業年度
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※ Ｑ２で「進学」「アルバイト・パート」「家事従事」「その他」

以外を選択した卒業生のみ回答 

※ 令和 3 年度卒業生（令和 4 年実施）の灰色域(■)は、未回答

者の割合。 
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Ｑ５ 現在の仕事の満足度を選択してください。 

令和4 令和3 令和2 令和元

食栄 18.2% 12.5% 16.7% 20.8%

幼教 7.7% 16.7% 25.0% 31.0%

生デ 23.5% 19.0% 22.7% 16.7%

食栄 54.5% 50.0% 66.7% 70.8%

幼教 76.9% 77.8% 75.0% 62.1%

生デ 43.1% 57.1% 59.1% 77.8%

食栄 13.6% 25.0% 16.7% 8.3%

幼教 7.7% 5.6% 0% 6.9%

生デ 29.4% 19.0% 18.2% 5.6%

食栄 13.6% 12.5% 0% 0%

幼教 7.7% 0% 0% 0%

生デ 3.9% 0% 0% 0%

■ まあまあ
満足している

■ あまり
満足していない

■ まったく
満足していない

■ 非常に
満足している

卒業年度
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※ Ｑ２で「進学」「アルバイト・パート」「家事従事」「その他」

以外を選択した卒業生のみ回答 

※ 令和 3 年度卒業生（令和 4 年実施）の灰色域(■)は、未回答

者の割合。 

 

 

Ｑ６ 現在の勤務先等は、本学（就職課・指導教授等）の斡旋・支援によるものでしたか。 

令和4 令和3 令和2 令和元

食栄 50.0% 55.6% 40.0% 69.0%

幼教 64.3% 88.9% 84.6% 64.7%

生デ 43.1% 23.1% 38.7% 41.7%

食栄 50.0% 33.3% 60.0% 31.0%

幼教 35.7% 11.1% 15.4% 35.3%

生デ 56.9% 73.1% 61.3% 58.3%

■ はい

■ いいえ

卒業年度
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※ 令和 3 年度卒業生（令和 4 年実施）の灰色域(■)は、未回答

者の割合。 

 

 

Ｑ７ 本学で学んだ知識や技能は、現在の仕事で役に立っていますか。 

令和4 令和3 令和2 令和元

食栄 30.8% 22.2% 13.3% 0%

幼教 35.7% 33.3% 15.4% 20.6%

生デ 11.1% 15.4% 16.1% 8.3%

食栄 42.3% 44.4% 53.3% 58.6%

幼教 50.0% 50.0% 84.6% 76.5%

生デ 54.2% 53.8% 61.3% 75.0%

食栄 19.2% 22.2% 33.3% 37.9%

幼教 14.3% 16.7% 0% 2.9%

生デ 26.4% 11.5% 12.9% 4.2%

食栄 7.7% 0% 0% 3.4%

幼教 0% 0% 0% 0%

生デ 8.3% 15.4% 9.7% 12.5%

■ 非常に
役に立っている

■ まあまあ
役に立っている

■ あまり
役に立っていない

■ まったく
役に立っていない

卒業年度
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※ 令和 3 年度卒業生（令和 4 年実施）の灰色域(■)は、未回答

者の割合。 
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Ｑ８ 本学で学んだ「社会人基礎力」について、どの能力要素が役に立っていますか。（複数回答可） 

令和4 令和3 令和2 令和元
食栄 69.2% 44.4% 66.7% 72.4%
幼教 57.1% 72.2% 30.8% 67.6%
生デ 43.1% 34.6% 61.3% 37.5%
食栄 19.2% 33.3% 46.7% 27.6%
幼教 21.4% 44.4% 30.8% 44.1%
生デ 25.0% 34.6% 29.0% 33.3%
食栄 53.8% 33.3% 26.7% 31.0%
幼教 78.6% 44.4% 38.5% 55.9%
生デ 40.3% 30.8% 38.7% 37.5%
食栄 30.8% 22.2% 40.0% 24.1%
幼教 21.4% 50.0% 46.2% 38.2%
生デ 33.3% 50.0% 32.3% 25.0%
食栄 30.8% 22.2% 60.0% 27.6%
幼教 42.9% 50.0% 23.1% 55.9%
生デ 26.4% 30.8% 38.7% 45.8%
食栄 19.2% 0% 13.3% 6.9%
幼教 35.7% 27.8% 38.5% 35.3%
生デ 19.4% 26.9% 25.8% 25.0%
食栄 11.5% 11.1% 20.0% 6.9%
幼教 28.6% 16.7% 46.2% 41.2%
生デ 22.2% 19.2% 35.5% 25.0%
食栄 50.0% 44.4% 40.0% 41.4%
幼教 42.9% 33.3% 46.2% 47.1%
生デ 48.6% 53.8% 67.7% 66.7%
食栄 23.1% 22.2% 26.7% 31.0%
幼教 14.3% 16.7% 23.1% 23.5%
生デ 15.3% 30.8% 22.6% 20.8%
食栄 53.8% 22.2% 66.7% 41.4%
幼教 42.9% 22.2% 30.8% 35.3%
生デ 26.4% 34.6% 35.5% 54.2%
食栄 30.8% 0% 33.3% 24.1%
幼教 35.7% 16.7% 46.2% 23.5%
生デ 36.1% 30.8% 41.9% 66.7%
食栄 15.4% 33.3% 20.0% 34.5%
幼教 21.4% 11.1% 30.8% 26.5%
生デ 13.9% 26.9% 35.5% 37.5%
食栄 0% 0% 0% 0%
幼教 0% 5.6% 0% 2.9%
生デ 4.2% 15.4% 9.7% 4.2%

実行力

課題発見力
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発信力

傾聴力

主体性
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卒業年度
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▼ 幼児教育学科 
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▼ 食物栄養学科 
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▼ 生活デザイン総合学科 
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Ｑ９ 仕事以外の日常生活の中で、本学で学んだことや本学での経験が役に立っていると感じますか。 

令和4 令和3 令和2 令和元

食栄 15.4% 11.1% 20.0% 10.3%

幼教 0% 33.3% 7.7% 11.8%

生デ 6.9% 11.5% 22.6% 4.2%

食栄 65.4% 55.6% 60.0% 72.4%

幼教 78.6% 38.9% 76.9% 61.8%

生デ 54.2% 57.7% 54.8% 75.0%

食栄 19.2% 33.3% 20.0% 17.2%

幼教 21.4% 27.8% 15.4% 26.5%

生デ 31.9% 19.2% 19.4% 12.5%

食栄 0% 0% 0% 0%

幼教 0% 0% 0% 0%

生デ 6.9% 11.5% 3.2% 8.3%

■ まあまあ
役に立っている

■ あまり
役に立っていない

■ まったく
役に立っていない

■ 非常に
役に立っている

卒業年度
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Ｑ１０ 本学を卒業後、恩師や同級生などとの交流はありますか。 

令和4 令和3 令和2 令和元

食栄 88.5% 33.3% 80.0% 89.7%

幼教 92.9% 94.4% 100.0% 85.3%

生デ 69.4% 65.4% 83.9% 87.5%

食栄 11.5% 66.7% 20.0% 10.3%

幼教 7.1% 5.6% 0% 14.7%

生デ 30.6% 34.6% 16.1% 12.5%

■ ある

■ ない

卒業年度
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Ｑ１１ 人間形成のために、本学ではどの分野の支援を充実させることが望ましいと思われますか。（複数選択可） 

令和4 令和3 令和2 令和元

食栄 53.8% 44.4% 20.0% 34.5%

幼教 14.3% 11.1% 0% 23.5%

生デ 26.4% 15.4% 12.9% 12.5%

食栄 11.5% 11.1% 0% 13.8%

幼教 14.3% 5.6% 61.5% 14.7%

生デ 18.1% 15.4% 9.7% 12.5%

食栄 3.8% 0% 6.7% 10.3%

幼教 64.3% 50.0% 69.2% 79.4%

生デ 65.3% 53.8% 71.0% 41.7%

食栄 26.9% 33.3% 40.0% 10.3%

幼教 21.4% 11.1% 23.1% 14.7%

生デ 26.4% 26.9% 32.3% 16.7%

食栄 30.8% 33.3% 46.7% 10.3%

幼教 28.6% 5.6% 23.1% 14.7%

生デ 37.5% 42.3% 29.0% 20.8%

食栄 11.5% 11.1% 33.3% 10.3%

幼教 21.4% 5.6% 30.8% 8.8%

生デ 12.5% 11.5% 3.2% 8.3%

食栄 15.4% 11.1% 13.3% 6.9%

幼教 14.3% 0% 7.7% 2.9%

生デ 8.3% 23.1% 6.5% 12.5%

食栄 3.8% 11.1% 0% 6.9%

幼教 7.1% 0% 0% 2.9%

生デ 9.7% 15.4% 9.7% 16.7%

食栄 0% 0% 0% 10.3%

幼教 0% 0% 0% 0%

生デ 1.4% 3.8% 3.2% 0%

食栄 3.8% 0% 6.7% 17.2%

幼教 0% 22.2% 0% 2.9%

生デ 4.2% 0% 0% 8.3%

部活動・
サークル活動

卒業年度

海外留学

その他

(未選択)

クラス担任制度

ゼミナールの活動

キャリア教育

インターンシップ

ボランティア活動

地域貢献活動

 

▼ 幼児教育学科 
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▼ 食物栄養学科 
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▼ 生活デザイン総合学科 
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Ｑ１３ 学生時代の生活で一番印象が深い思い出は何ですか。（複数回答可） 

令和4 令和3 令和2 令和元
食栄 30.8% 33.3% 33.3% 31.0%
幼教 0% 5.6% 15.4% 5.9%
生デ 20.8% 26.9% 25.8% 25.0%
食栄 57.7% 55.6% 60.0% 65.5%
幼教 28.6% 22.2% 15.4% 58.8%
生デ 20.8% 26.9% 29.0% 16.7%
食栄 0% 0% 0% 0%
幼教 64.3% 50.0% 61.5% 67.6%
生デ 73.6% 50.0% 80.6% 50.0%
食栄 11.5% 0% 13.3% 20.7%
幼教 0% 0% 0% 11.8%
生デ 9.7% 0% 9.7% 4.2%
食栄 3.8% 0% 0% 6.9%
幼教 14.3% 44.4% 15.4% 20.6%
生デ 25.0% 7.7% 0% 8.3%
食栄 76.9% 88.9% 66.7% 72.4%
幼教 71.4% 72.2% 76.9% 76.5%
生デ 62.5% 57.7% 58.1% 70.8%
食栄 7.7% 22.2% 0% 0%
幼教 0% 11.1% 0% 0%
生デ 8.3% 7.7% 6.5% 4.2%
食栄 0% 0% 0% 3.4%
幼教 0% 0% 0% 2.9%
生デ 0% 0% 6.5% 4.2%
食栄 0% 0% 0% 0%
幼教 0% 0% 0% 0%
生デ 0% 0% 9.7% 8.3%
食栄 0% 0% 20.0% 0%
幼教 0% 0% 0% 0%
生デ 1.4% 0% 12.9% 0%
食栄 0% 0% 0% 0%
幼教 0% 5.6% 0% 0%
生デ 1.4% 0% 0% 4.2%

講義

実験・実習

ゼミナール

卒業年度

その他

(未選択)

サークル活動

学泉祭・
こどもまつり

友人

寮生活・
一人暮らし

ボランティア活動

留学

 

▼ 幼児教育学科 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

講義

実験・実習

ゼミナール

サークル活動

学泉祭・こどもまつり

友人

寮生活・一人暮らし

ボランティア活動

留学

その他

(未選択)

幼教 R4

幼教 R3

幼教 R2

幼教 R元

 

 

 

 

▼ 食物栄養学科 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

講義

実験・実習

ゼミナール

サークル活動

学泉祭・こどもまつり

友人

寮生活・一人暮らし

ボランティア活動

留学

その他

(未選択)

食栄 R4

食栄 R3

食栄 R2

食栄 R元

 
 

▼ 生活デザイン総合学科 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

講義

実験・実習

ゼミナール

サークル活動

学泉祭・こどもまつり

友人

寮生活・一人暮らし

ボランティア活動

留学

その他

(未選択)

生デ R4

生デ R3

生デ R2

生デ R元

 



愛知学泉短期大学 卒業生アンケート 経年比較 (学科別) R5.10/2 

令和 2(2020)～令和 5(2023)年度 実施  [8/9] 

Ｑ１４ 教育内容（知識・スキル・態度等の学修成果に適合した教育内容等）について、本学に対する満足度を選択してください。 

令和4 令和3 令和2 令和元

食栄 26.9% 22.2% 40.0% 20.7%

幼教 21.4% 16.7% 15.4% 11.8%

生デ 18.1% 11.5% 16.1% 12.5%

食栄 65.4% 77.8% 46.7% 69.0%

幼教 71.4% 66.7% 84.6% 88.2%

生デ 68.1% 61.5% 71.0% 79.2%

食栄 7.7% 0% 13.3% 10.3%

幼教 7.1% 11.1% 0% 0%

生デ 13.9% 15.4% 12.9% 4.2%

食栄 0% 0% 0% 0%

幼教 0% 0% 0% 0%

生デ 0% 7.7% 0% 4.2%

■ 非常に
満足している

■ まあまあ
満足している

■ あまり
満足していない

卒業年度

■ まったく
満足していない

 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

食栄 R4
食栄 R3
食栄 R2
食栄 R元

幼教 R4
幼教 R3
幼教 R2
幼教 R元

生デ R4
生デ R3
生デ R2
生デ R元

 

※ 令和 3 年度卒業生（令和 4 年実施）の灰色域(■)は、未回答

者の割合。 

 

 

Ｑ１５ 教育環境（教育環境の整備状況等）について、本学に対する満足度を選択してください。 

令和4 令和3 令和2 令和元

食栄 30.8% - 13.3% 20.7%

幼教 35.7% - 7.7% 14.7%

生デ 20.8% - 19.4% 4.2%

食栄 61.5% - 40.0% 75.9%

幼教 64.3% - 92.3% 82.4%

生デ 58.3% - 58.1% 79.2%

食栄 7.7% - 40.0% 3.4%

幼教 0% - 0% 2.9%

生デ 18.1% - 22.6% 12.5%

食栄 0% - 6.7% 0%

幼教 0% - 0% 0%

生デ 2.8% - 0% 4.2%

■ 非常に
満足している

■ まあまあ
満足している

■ あまり
満足していない

■ まったく
満足していない

卒業年度

 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

食栄 R4
食栄 R3
食栄 R2
食栄 R元

幼教 R4
幼教 R3
幼教 R2
幼教 R元

生デ R4
生デ R3
生デ R2
生デ R元

 

※ 令和 3 年度卒業生（令和 4 年実施）は、この質問は未設定。 

 

 

Ｑ１６ キャンパス環境（設備、学食、購買等）について、本学に対する満足度を選択してください。 

令和4 令和3 令和2 令和元

食栄 19.2% 11.1% 26.7% 24.1%

幼教 21.4% 16.7% 23.1% 8.8%

生デ 20.8% 11.5% 19.4% 16.7%

食栄 69.2% 55.6% 33.3% 65.5%

幼教 57.1% 55.6% 76.9% 82.4%

生デ 55.6% 65.4% 64.5% 66.7%

食栄 11.5% 33.3% 33.3% 6.9%

幼教 14.3% 22.2% 0% 8.8%

生デ 19.4% 15.4% 16.1% 16.7%

食栄 0% 0% 6.7% 3.4%

幼教 7.1% 0% 0% 0%

生デ 4.2% 7.7% 0% 0%

■ 非常に
満足している

■ まあまあ
満足している

■ あまり
満足していない

■ まったく
満足していない

卒業年度

 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

食栄 R4
食栄 R3
食栄 R2
食栄 R元

幼教 R4
幼教 R3
幼教 R2
幼教 R元

生デ R4
生デ R3
生デ R2
生デ R元

 

※ 令和 3 年度卒業生（令和 4 年実施）の灰色域(■)は、未回答

者の割合。 

 

  



愛知学泉短期大学 卒業生アンケート 経年比較 (学科別) R5.10/2 

令和 2(2020)～令和 5(2023)年度 実施  [9/9] 

Ｑ１７ 課外活動（産学連携活動、研修旅行、ボランティア活動等）について、本学に対する満足度を選択してください。 

令和4 令和3 令和2 令和元

食栄 7.7% 0% 6.7% 20.7%

幼教 14.3% 11.1% 7.7% 14.7%

生デ 18.1% 11.5% 6.5% 8.3%

食栄 57.7% 44.4% 46.7% 41.4%

幼教 57.1% 44.4% 76.9% 64.7%

生デ 52.8% 57.7% 61.3% 58.3%

食栄 30.8% 22.2% 40.0% 24.1%

幼教 21.4% 16.7% 15.4% 20.6%

生デ 22.2% 15.4% 29.0% 33.3%

食栄 3.8% 22.2% 6.7% 13.8%

幼教 7.1% 16.7% 0% 0%

生デ 6.9% 15.4% 3.2% 0%

■ あまり
満足していない

■ まったく
満足していない

■ 非常に
満足している

■ まあまあ
満足している

卒業年度

 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

食栄 R4
食栄 R3
食栄 R2
食栄 R元

幼教 R4
幼教 R3
幼教 R2
幼教 R元

生デ R4
生デ R3
生デ R2
生デ R元

 

※ 令和 3 年度卒業生（令和 4 年実施）の灰色域(■)は、未回答

者の割合。 

 

 

Ｑ１８ サークル・部活動等について、本学に対する満足度を選択してください。 

令和4 令和3 令和2 令和元

食栄 7.7% 0% 6.7% 20.7%

幼教 7.1% 16.7% 7.7% 11.8%

生デ 9.7% 7.7% 6.5% 12.5%

食栄 50.0% 33.3% 46.7% 34.5%

幼教 35.7% 38.9% 84.6% 41.2%

生デ 34.7% 42.3% 38.7% 41.7%

食栄 38.5% 44.4% 33.3% 27.6%

幼教 21.4% 5.6% 7.7% 32.4%

生デ 37.5% 19.2% 32.3% 33.3%

食栄 3.8% 22.2% 13.3% 17.2%

幼教 35.7% 22.2% 0% 14.7%

生デ 18.1% 30.8% 22.6% 12.5%

卒業年度

■ 非常に
満足している

■ まあまあ
満足している

■ あまり
満足していない

■ まったく
満足していない

 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

食栄 R4
食栄 R3
食栄 R2
食栄 R元

幼教 R4
幼教 R3
幼教 R2
幼教 R元

生デ R4
生デ R3
生デ R2
生デ R元

 

※ 令和 3 年度卒業生（令和 4 年実施）の灰色域(■)は、未回答

者の割合。 

 

 

Ｑ１９ 就職活動への支援について、本学に対する満足度を選択してください。 

令和4 令和3 令和2 令和元

食栄 34.6% 11.1% 20.0% 17.2%

幼教 14.3% 44.4% 30.8% 20.6%

生デ 20.8% 15.4% 16.1% 12.5%

食栄 61.5% 77.8% 53.3% 75.9%

幼教 71.4% 33.3% 69.2% 64.7%

生デ 50.0% 57.7% 51.6% 62.5%

食栄 3.8% 0% 26.7% 6.9%

幼教 7.1% 11.1% 0% 14.7%

生デ 25.0% 11.5% 32.3% 20.8%

食栄 0% 11.1% 0% 0%

幼教 7.1% 0% 0% 0%

生デ 4.2% 15.4% 0% 4.2%

■ まったく
満足していない

卒業年度

■ 非常に
満足している

■ まあまあ
満足している

■ あまり
満足していない

 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

食栄 R4
食栄 R3
食栄 R2
食栄 R元

幼教 R4
幼教 R3
幼教 R2
幼教 R元

生デ R4
生デ R3
生デ R2
生デ R元

 

※ 令和 3 年度卒業生（令和 4 年実施）の灰色域(■)は、未回答

者の割合。 

 


